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O vzrokih in odgovornosti za petkov tragičen dogodek v Litiji

Zaradi smrti Damijana Kukoviča svojcem, prijateljem in sodelavcem policistom izrekamo iskreno sožalje.

Na osnovi članstva Dušana Petrovčiča v Sindikatu vojakov Slovenije in ob včerajšnjem obisku ter razgovoru z njim ter

na osnovi pojasnil predstavnikov Slovenske vojske v sindikatu lahko podamo naše mnenje v zvezi z njegovim

opravljanem vojaške službe in vzrokih ter morebitni odgovornosti za umor, ki ga v sindikatu ostro obsojamo. V

Sindikatu vojakov Slovenije mu odvetnika za kazensko odgovornost ne bomo nudili. Za delovnopravne postopke pred

delodajalcem pa mu kot članu zastopanje brezplačno pripada in v sindikatu mu jo bomo tudi nudili (za kar nas je včeraj

tudi pooblastil) samo z enim namenom, da v postopkih suspenza in ugotavljanja disciplinske odgovornosti poskušamo

ugotoviti morebitne nepravilnosti pri njegovem delu in v zvezi z njim, ki bi lahko bile vzrok za tragičen dogodek.

Naloga in poslanstvo sindikata v vsaki delovni organizaciji kot tudi v Slovenki vojski je, da opozarja na napake,

nespoštovanje predpisov ter morebitno individualno odgovornost posameznikov za nepravilnosti in to bomo v Sindikatu

vojakov Slovenije tudi storili ob sodelovanju v postopkih ugotavljanja disciplinske odgovornosti ter suspenza.

 

Dušan Petrovčič se je kot 21 letni fant zaposlil v Slovenki vojski leta 2009 popolnoma zdrav. Po še ne dveh letih

opravljanja vojaške službe je zbolel do te mere, da je bil za sedem mesecev hospitaliziran zaradi motenj v

prehranjevanju. V zadnjem mesecu dni pred hospitalizacijo je izgubil 10 kg telesne teže. Po njegovih trditvah se je nad

njim dlje časa izvajal mobing zaradi katerega je opravil 5 uradnih razgovorov z namestnikom poveljnika čete in na teh

razgovorih se je pritoževal zaradi mobinga. O razgovorih se ni vodil nobeden zapisnik  in tudi domnevnega mobinga

se ni preiskalo  oz. se ni bilo kako drugače ukrepalo. Po pritoževanju nad domnevnim mobingom in po vrnitvi iz

bolniške se je zgodilo le to, da je bil s 15. 2. 2012 premeščen v zaledno enoto vojašnice na delovno mesto vojaka

varnostnika, kjer je opravljal delo na prijavnici v treh izmenah. Zaradi triizmenskega dela na prijavnici kot vojak

varnostnik so se mu ponovno pričele pojavljati zdravstvene težave in zato je julija 2012 na podlagi zdravniškega

potrdila o motnjah hranjenja in spanja pričel z delom v kuhinji ne glede na njegovo formalno razporeditev za vojaka

varnostnika. Vzporedno ob premestitvi v kuhinjo je bil poslan tudi na zdravniški pregled za oceno dela zmožnosti. Po

mesecu dni dela v kuhinji je ponovno odšel na dolgotrajno bolniško. Po vrnitvi iz bolniške poleti 2013 se je pripadnik

včlanil v Sindikat vojakov Slovenije, kjer smo mu svetovali obisk pri njegovem osebnem zdravniku z namenom, da ga

napoti na oceno invalidnost pri Zavodu za pokojninsko in invalidsko zavarovanje. Oceno invalidnosti smo mu svetovali

zaradi ugotovitev ocene dela zmožnosti, ki jo je podala komisija Ministrstva za obrambo z odločbo z dne 15. 10. 2012 ,

da zaradi zdravstvenih razlogov trajno ni zmožen opravljati vojaško službo  in od takrat je imel omejitev uporabe ter

stika z orožjem. Menimo, da je zaradi zaupanja sindikatu tudi pričel s postopki za priznanje invalidnosti in ZPIZ mu je

invalidnost tudi priznal. Odločba o njegovi invalidnosti je bila 19. 4. 2014 dokončna in izvršljiva, ki se v štirih mesecih

do 22. 8. 2014 ni izvršila.

 

V Sindikatu vojakov Slovenije menimo, da je odgovornost za stanje vojaka v kakršnem je storil umor tudi na strani

Slovenske vojske oz. zaposlenih posameznikov, ker niso ustrezno odreagirali na več prijav mobinga in to kljub jasnim

splošnim predpisom in v Slovenski vojski predpisanim standardnim operativnim postopkom, ki poveljnikom nalagajo

dolžnost preveriti navedbe o mobingu ter sprožiti ustrezno preiskavo v kolikor se navedbe izkažejo za resnične.

 

V lanskem letu meseca decembra je načelnik Generalštaba generalmajor Dobran Božič na sestanku s sindikati s strani

predsednika Sindikata vojakov Slovenije Gvida Novaka bil opozorjen na mnoge invalide s prepovedjo uporabe orožja

in večkrat tudi vožnje vozil na vojaških dolžnostih za katere postopki ustrezne razporeditve glede na njihove odločbe o

invalidnosti trajajo predolgo. Opozorilo očitno ni bilo sprejeto dovolj resno in odgovorno.

 

Izsek iz zapisnika decembrskega sestanka:

 

 

Menimo, da smo za začetek urejanja statusa vojaka Dušana Petrovčiča zaslužni tudi v Sindikatu vojakov Slovenije, saj

smo mu mi svetovali, da obišče svojega osebnega zdravnika in ga prosi za napotitev na ocenitev invalidnosti pri Zavodu

za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, vendar mu je ta pomoč in njena dokončna rešitev na žalost bila nudena
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 prepozno.

 

Želimo poudariti, da dejanje vojaka Dušana Petrovčiča ostro obsojamo in obenem obžalujemo, da je do njega prišlo.

V kazenskem postopku sindikat ne bo sodeloval in tudi pravne pomoči mu v njih ne bo nudil. Za sodelovanje sindikata

v delovnopravnih postopkih suspenza in ugotavljanja disciplinske odgovornosti  pa smo se v sindikatu odločili samo

zato, da z opozarjanjem na nepravilnosti v konkretnem primeru poskušamo vplivati na izboljšanje delovanja Slovenske

vojske kot celote in v njej zaposlenih s temeljnim namenom, da do takšnih in podobnih tragičnih dogodkov nebi več

prihajalo.

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/

Izsek iz zapisnika
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